

## Космическое путешествие к звёздам.

12 апреля в нашей стране отмечается День космонавтики . В этот день в 1961 году нашу планету потрясла неожиданная весть: »Человек в космосе!» Мечта людей о полете в космос сбылась. Апрельским утром на корабле »Восток-1» первый космонавт Юрий Алексеевич Гагарин совершил полет в космос. Полет вокруг Земли длился 108 минут.

Звездное небо всегда привлекало взоры людей, манило своей неизвестностью. Люди мечтали узнать о космосе как можно больше. Так началось время космических ракет, спутников, луноходов.

Рассказывая детям о космосе мы говорим ,что Наша Земля — это огромный шар, на котором есть моря, реки, горы, пустыни и леса. А также живут люди. Наша Земля и все, что ее окружает, называется Вселенной, или космос. Кроме нашей голубой планеты есть и другие планеты, а также звезды.

Звезды , это огромные светящиеся шары — Солнце тоже звезда. Оно расположено близко к Земле, поэтому мы его видим и ощущаем его тепло. Звезды мы видим только ночью, а днем Солнце их затмевает. Есть звезды даже больше Солнца. Кроме Земли в солнечной системе есть еще 8 планет, у каждой планеты свой путь, который называется орбитой.

Мы с ребятами совершили увлекательное космическое путешествие в такой далёкий и манящий космос.





Полёт по планетам



Помогли космонавтам потерпевшим крушение, построили космический корабль и довольные полетели дальше



Вышли в открытый космос, мы в невесомости



Оставляем послание от нас всем, кто на орбите



Возвращаемся с орбиты, путь домой нелёгок



При возвращении на землю нас настиг метеоритный дождь, мы очистили нашу планету от космического мусора



Фото на память, всем хорошего настроения!